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TRIBUNAL Ne2: 2 CALIFICACION

APELLIDOS
NOMBRE
DNI/TIE

Dato: g = 9.8 m/s?

1. Un automovil de 2400 kg mantiene una velocidad de 90 km/h. Sabiendo que el coeficiente de
rozamiento de los neumaticos contra el suelo es 0,25, calcula:
a) la fuerza maxima de frenado cuando las ruedas se bloquean
b) La aceleracién de frenado
c¢) la distancia que recorre hasta pararse si frena en esas condiciones
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2. Lamaquina de Atwood es una polea simple con dos masas distintas colgando de sus extremos.
Encuentra la aceleracidn si las masas que cuelgan son m;= 4 kg y m; = 3 kg: ¢ Cuanto vale la
tension de la cuerda?
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3. Para subir 10 sacos de cemento de 50 kg cada uno al tercer piso de un edificio en construccion,
una grua realiza un trabajo de 58800 J. Calcula:
a) équé energia potencial adquieren los sacos y la altura a la que se elevan?
b) Si se les deja caer, écual serd su energia cinética al llegar al suelo y con qué velocidad
llegaran?
c¢) Si la grua tarda 20 s en subir los sacos, équé potencia desarrolla?
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4. Una esfera de 15 cm de radio flota en un recipiente con aceite (d = 850 kg/m?). Si la esfera estd
sumergida hasta la mitad, calcular la masa de la misma.
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5. La nitroglicerina es un explosivo liquido muy sensible al calor y el choque, que detona segun la
reaccion (no ajustada):
C3HsN30q (1) -> N (g) + CO; (g) + H,0 (g) + 0, (g)
a) Ajusta la reaccion
b) Calcula el volumen de agua formados a 125°Cy 1 atm (suponiendo un comportamiento ideal)
con la detonacidn de 908 g de nitroglicerina.
Datos: R = 0.082 atm.l/mol.K



